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Crawler Type Mini Asphalt Finisher
Mini StraBenfertiger mit Kettenfahrwerk
Mini Finisseur d” Asphalte sur Chenilles
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BE Technical data

BB Technische Daten

I B Caractéristiques Techniques

39.1/ 1,300 PS/ min*

39,1/ 1.300 PS/ min"*

Type F1432C3 Zscreed Typ F1432C3 Zscreed Typ F1432C3 Zscreed
Operating weight 5,200 kg Gewicht 5.200 kg Poids 5,200 kg
Paving width 14-32m Einbaubreite 1,4-32m Largeurs de pose 14-32m
Paving thinkness 10-120 mm Einbauhdhe 10-120 mm Epaisseur de pose maximum 10-120 mm
Hopper capacity 3,300 kg Inhalt Mischgutbehalter 3.300 kg Capacité du réceptacle 3,300 kg
Overall length 4,600 mm Lange 4.600 mm Longueur 4,600 mm
Overall width 1,550 mm Breite 1.550 mm Largeur 1,550 mm
Over all hight 1,720 mm Hohe 1.720 mm Hauteur 1,720 mm
Screed plate width 1,350 mm Bohlenbreite 1.350 mm Largeurs de table 1,350 mm
Crawn +3~-1% Dachprofil +3~-1% Bombement / Renversement +3~-1%
Heating system Burner x 4 Heizung 4 Propangasbrenner chauffage Burner x 4
Compaction system hydr. Vibrator Verdichtungssystem hydr. Vibratoren compactage systéeme hydr. Vibrator
Conveyor no. of line 1 Anzahl Kratzerband 1 nombre de la chaine 1
Conveyor width 482 mm Breite Kratzerband 482 mm largeur de la chaine 482 mm
Conveyor delivery capacity 109 m¥h Materialférdermenge 109 m¥h Rendement de pose maximum 109 m¥h
Auger dimensions 250 x 200 Stg. pitch Schneckendurchmesser 250 x 200 Stg. mm diamétre 250 x 200 Stg. pitch
Screw rotating speed 62 min-! Schneckendrehzahl 62 min-' Vitesse des vis de répartition 62 min-'
Driving type Crawler type Fahrantrieb Ketten entrainement de roulement Crawler type
Steering HST with Handle Lenkung HST mit Lenkrad direction HST with Handle
Breake type HST++Dry type breake | Bremsen HST+Trocken Typ Bremse | freiner HST++Dry type breake
Travel speed 0-2,2 km/h Fahrgeschwindigkeit 0-2,2 km/h Vitesse de déplacement 0-2,2 km/h
Engine Kubota V2203-Edm Motor Kubota V2203-Edm Moteur Kubota V2203-Edm
Displacement 2197 Hubraum 2197 Cylindrée 2197

25.3 /1,900 KW/ min-! 25,3 /1.900 KW/ min-! 25.3 /1,900 KW/ min-!
Rated output Leistung Puissance

39.1/ 1,300 PS/ min"*

Angaben gelten unter Vorbehalt von Anderungen ohne vorherige Veréffentlichung.
Specifications are subject to change without prior notice.
Caractéristique sous réserve de modifications sans préavis.
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Distributor / Handler / Concessionnaire

Yuasa Trading (D) GmbH

Im Neugrund 14

D - 64521 GroB-Gerau
Telefon: 0049 (0) 6152/9778-0
Fax: 0049 (0) 6152/9778-15
info@yuasa-europe.com
Wwww.yuasa-europe.com




